
Bomo Club: Olympus Grand Resort 4*
Opis
Olympus Grand Resort 4* (ex OLYMPIAN BAY) - Leptokaria leto 2020 LOKACIJA: Direktan pristup
plaži, prostrana prelepa teritorija. Komforne sobe, restorani, barovi, dečiji klub, konferencijske
usluge, prodavnice, animacija, sport, odlična usluga. 1 km od mesta Leptokarija, 8 km od mesta
Litohoro, 15 km od mesta Dion, 22 km od planine Olimp, 26 km od mesta Katerini, 30 km od mesta
Paralija Katerini, 120 km od aerodroma "Makedonija" i 110 km od Soluna. Sastoji se od centralne
petospratne zgrade i dvospratnih bungalova. U mestu Leptokarija nalazi se veliki broj prodavnica,
restorana, barova, park. SADRŽAJ:Recepcija, parking, otvoreni bazen, dečji bazen, bar na plaži,
restoran, taverna, odbojka, stoni tenis, tenis, vaterpolo, sala za konferenciju, dečje animacije, mini
market. Dečji klub "Grekoleto" (4-12 godina) - svi događaji, igre i sportska takmičenja za decu,
održavaju se na teritoriji rizorta pod nadzorom stručnog tima animatora. Ovde će svako dete pronaći
nešto za sebe. Dečiji aktivni i relaksacioni fitnes programi, edukativne šetnje i razgovori u prirodi,
lagana gimnastika, sportske vežbe, komunikacione igre i timski zadaci, zabavne timske sportske
igre, kreativne radionice, igre koje stimulišu aktivan kreativni proces, zabavni programi, timske
kreativne edukativne igre, večernje zabavne emisije, mini-disko. USLUGA: Usluga u hotelu je na
bazi all inclusive ( sve uključeno) SOBE: Ukupno 264 sobe koje sadrže centralnu klimu u letnjem
periodu (u bungalovima - individualna), SAT TV, telefon, Wi-Fi internet, mini-bar (sokovi, pivo,
flaširana voda - svakodnevna dopuna), kada/tuš, fen, sef, set za pripremu kafe/čaja, namešten
balkon/terasa. Double Room OV/SV/SSV Nalazi se u glavnoj zgradi. 2 odvojena ležaja. Dodatni
ležaj na rasklapanje za 3. osobu. Suite SV/OV Nalazi se u glavnoj zgradi. Gostinjski kutak sa
kaučem/sofom i spavaća soba otvorenog plana sa francuskim ležajem (zidna pregrada bez vrata).
Mermerno kupatilo, đakuzi i tuš sa hidromasažerom (u nekim apartmanima). Family Room SV/OV 2
dvokrevetne sobe sa zajedničkim vratima. Double Bungalow OV/GV Nalazi se na 1. nivou zgrade
bungalova, sve standardne usluge u sobi. Francuski ležaj ili 2 odvojena ležaja. Dodatni ležaj na
rasklapanje za 3. osobu. Family Bungalow Nalazi se u prizemlju. 2 odvojena ležaja i kreveti na
sprat

Aranžman obuhvata

smeštaj u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge navedene u ugovoru
usluge predstavnika

 



Aranžman ne obuhvata

putno osiguranje
individualne troškove putnika
prevoz do odredišta
boravišna taksa u Grčkoj

Način plaćanja

 

Način plaćanja:

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan
uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se 50% deviznog dela aranžmana . Ostatak deviznog dela aranžmana
se uplaćuje najkasnije 20 dana pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno
zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju 20 dana pre početka korišćenja aranžmana.

Mogućnost plaćanja platnim karticama MASTER, MAESTRO, VISA i DINA.

U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje je prema Članu 35.
Zakona o PDV-u (stav 7)

Napomene

 

Putnici se sami prijavljuju na recepciji i smeštaju u sobu uz vaučer dobijen od
agencije.
O raspodeli soba odlučuje hotelijer na recepciji po dolasku i prijavi gosta na recepciji.
Late arrival (kasni dolazak) je moguć samo uz prethodnu najavu agenciji. Hoteli
čuvaju sobe do 18h po lokalnom vremenu nakon čega imaju pravo da izdaju sobu,
ukoliko drugačije nije najavljeno.
Dress code ( pravila oblačenja ) je obavezan za vreme obroka u svim hotelima od 3* do
5*
Opisi smeštajnih kapaciteta, kao i fotografije su informativnog karaktera. Za
eventualno odstupanje i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata agencija
organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to zavisi isključivo od smeštajnih
objekata.
Svi putnici, državljani Republike Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše mogu
putovati u Grčku bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU.
Putnici koji koriste pasoše izdate od strane drugih zemalja u obavezi su da se sami
informišu o viznom režimu zemlje u koju putuju.

 



 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travelland Licenca OTP 204/2010. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


